
[9/3/2012 11:47:37 PM] KV: > File B - "Ringtail"
[9/3/2012 11:47:40 PM] KV: > Loading File...
[9/3/2012 11:47:48 PM] KV: http://www.youtube.com/watch?v=BSsUH6M8xBg
[9/3/2012 11:48:49 PM] Lewot: (Anybody else getting that Madden video in the sidebar that's 0:42
long? =P )
[9/3/2012 11:49:22 PM] KV: (nope)
[9/3/2012 11:49:25 PM] KV: > File Loaded.
[9/3/2012 11:49:43 PM] Aroroaoroa: ((actually, I got Goku Time
http://www.youtube.com/watch?v=Eov2wy1SZGU&feature=related))
[9/3/2012 11:50:12 PM] KV: When we last left our heroes, they had just emerged from Weapons by
Felix, where everyone but Graupel purchased a new weapon.
[9/3/2012 11:50:37 PM] KV: there are six other shops in the immediate vicinity that might be worth
visiting.
[9/3/2012 11:50:42 PM] Lewot: (I've been following DBZ Abridged since SMBZ ended)
[9/3/2012 11:51:27 PM] KV: The party is still Hungover, so everyone's MP and SP are at 0.
[9/3/2012 11:51:36 PM] Ringtail Randl: Ringtail was too busy observing his new Boxing Gloves to
care which way the went next.
[9/3/2012 11:51:53 PM | Edited 11:52:03 PM] Aroroaoroa: ((aaaaaaah, SMBZ ;~; ))
[9/3/2012 11:52:05 PM | Edited 11:52:29 PM] Aroroaoroa: (( NO ))
[9/3/2012 11:52:15 PM] Aroroaoroa: ((NO WINKY FACE OR WEIRD HAND SIGNS, STOP IT
SKYPE))
[9/3/2012 11:52:41 PM] Lewot: I begin calculating which shop I would like to visit...
[9/3/2012 11:53:10 PM] Lewot: "Teamfriends, shall we peek in the Battle Items shop while we've still
got our minds on offense?"
[9/3/2012 11:54:32 PM] Aroroaoroa: (oh sure, the Battle Shop sounds interesting)
[9/3/2012 11:54:40 PM] Aroroaoroa: (maybe I can grab some death spikes for this yo-yo)
[9/3/2012 11:54:50 PM] Aroroaoroa: "Reeeeaaaaahhhhh..."
[9/3/2012 11:55:25 PM] Lewot: I begin shuffling toward the shop.
[9/3/2012 11:56:34 PM] Aroroaoroa: (guess I better go follow him)
[9/3/2012 11:56:40 PM] Aroroaoroa: "Raaarrrrgggghhh...."
[9/3/2012 11:57:03 PM] KV: The party crosses the street and heads into Blaino's Battle Shop.
[9/3/2012 11:57:09 PM] Ringtail Randl: "Hm? Hm ah yeah." Ringtail moved his focus to movement
and kept moving toward it.
[9/3/2012 11:57:12 PM] Lëvîtý: (oh guys guys i uh have to go to the bathroom emergency i'm sorry
brb)
[9/3/2012 11:58:01 PM] KV: A burly Toad greeted them from behind the back of the store, where he
was stocking items on the shelves.
[9/3/2012 11:58:45 PM] KV: Heff T. "Hi there, welcome to Blaino's Battle Shop! I'll be with you in
just a minute, feel free to look around."
[9/3/2012 11:59:28 PM] Aroroaoroa: (hmmm, what to look for...)
[9/3/2012 11:59:29 PM] Lewot: (...I think that was the name of the fat Toad on the train in TTYD, but I
mean, more than one person can have the same name, and also it's the future)
[9/3/2012 11:59:33 PM] Aroroaoroa: "Urrrrrggghhh...."
[9/3/2012 11:59:53 PM] Aroroaoroa: ((oh hi, eyelash, what are you doing in my popcorn...))
[12:00:16 AM] Lewot: I slowly rotate my head to observe the room.
[12:01:50 AM] Ringtail Randl: Ringtail looks about, a tad less irritated than before.
[12:02:28 AM] Lëvîtý: (okay back)



[12:02:58 AM] Lëvîtý: Parian kind of wanders around.
[12:02:59 AM] KV: there are many different kinds of items. Rocks with angry eyes, bolts of lightning,
dials, stopwatches, small plush dolls that look like snowmen or sheep, kickable shells, and a variety of
different mushrooms line the shelves closest to you.
[12:03:36 AM] Lewot: My eye is caught by the Snowman Dolls, and I shuffle over to them.
[12:03:39 AM] Lewot: "Ooh..."
[12:03:57 AM] Lewot: "I've seen this once before. I... I... I must have one."
[12:04:02 AM] Aroroaoroa: (...why is half the shop staring at me...)
[12:04:06 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrggghhh...."
[12:05:09 AM] KV: Heff T. strides over to the party as quickly as he can without knocking anything
over.
[12:05:18 AM] KV: Heff T. "Anything catch your eye?"
[12:05:36 AM] Aroroaoroa: (everything is trying to catch my eye >_>)
[12:05:40 AM | Edited 12:05:47 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrggghhhh..."
[12:05:42 AM] Lewot: "...The one that looks rather like me. I... I must have one."
[12:07:07 AM] Aroroaoroa: (maybe I should ask about that rock with the eyes though?)
[12:07:10 AM] Aroroaoroa: "Urrrrgggghh?"
[12:07:32 AM] KV: Heff T. "The Snowman Doll? Excellent choice, those things'll attack all of your
enemies for 3 Ice damage each. Only 7 dollars apiece!"
[12:08:25 AM] Lewot: "Ah, I lack much data, but it seems within 'bargain' range as well. I'll take one,
good storekeep!"
[12:08:59 AM] KV: Heff T. collects Graupel's money and hands over the Snowman Doll. "Put it to
good use for me, my man!"
[12:09:12 AM] Lewot: I store it in my body.
[12:09:37 AM] Lewot: I look as though I've been relieved of great anxiety.
[12:10:04 AM] Aroroaoroa: (HEY!! SHOPKEEP!! Tell me bout the rock with angry eyes!!)
[12:10:08 AM] KV: Heff T. notes Fulgur's interest in the item.
[12:10:12 AM] Aroroaoroa: "Uuuurrrrgggghhhh..."
[12:10:32 AM] KV: Heff T. "Aha, you want an Earth Quake, big man?"
[12:10:43 AM] Aroroaoroa: (an Earth Quake?)
[12:10:46 AM] Aroroaoroa: "Urrrgh?"
[12:11:06 AM] KV: Heff T. "Does 5 Earth damage to all enemies except the airborne ones. 10 dollars
each."
[12:11:33 AM] Aroroaoroa: (*phew* It's a good thing it does that to enemies)
[12:11:50 AM] Aroroaoroa: (I don't think I'd use it myself otherwise)
[12:11:56 AM] Aroroaoroa: (ain't that right, big fella?)
[12:12:05 AM] Aroroaoroa: "Oooooorrrgggghhhh..."
[12:12:17 AM] Aroroaoroa: (...one of these days, man)
[12:12:35 AM] Aroroaoroa: (alright, I can take it, I should have enough for one)
[12:12:42 AM] Aroroaoroa: (let's pay for one!)
[12:12:49 AM] Aroroaoroa: "Uuuurrrrrrgggghhh..."
[12:12:58 AM] KV: Heff T. hands over the small but dense stone and takes Fulgur's money.
[12:14:13 AM] Aroroaoroa: (huh, what a neat little rock)
[12:14:17 AM] Aroroaoroa: "Uurrrrggghhhh..."
[12:14:48 AM] KV: Heff T. "If you're interested, we've got some defensive items over in this aisle. Just
finished stocking up!"
[12:15:12 AM] Aroroaoroa: (defensive, he says?)



[12:15:26 AM] Aroroaoroa: (well, not like I need it, but couldn't hurt to look I suppose)
[12:15:31 AM] Aroroaoroa: "Uuuurrrrrgggghhhh..."
[12:15:31 AM] Lewot: I look at the aisle indicated.
[12:16:00 AM] Lëvîtý: (okay sorry I spaced out, I'm officially here now)
[12:16:06 AM] Lewot: ( <3 )
[12:16:07 AM] KV: (it's alright, you didn't miss much)
[12:16:24 AM | Edited 12:16:33 AM] Lewot: (You could buy a Sleepy Sheep, they're fluffy)
[12:18:30 AM] KV: In the aisle marked "Defensive," you can see a variety of non-standard
Mushrooms, a couple technological devices, a few red capes, two different colored Boo-shaped items,
several sheep dolls, stopwatches and small spiral-shaped pendants
[12:19:06 AM] Lewot: "Ooh..."
[12:19:35 AM] Lewot: I shuffle closer.
[12:19:36 AM] Lëvîtý: Parian checks out the various mushrooms.
[12:19:46 AM] Lëvîtý: "Oooh, neat."
[12:19:51 AM] Ringtail Randl: Ringtail, too, is interested in such mushrooms.
[12:19:54 AM] Lëvîtý: Parian still, of course, feels like afemale today.
[12:19:56 AM] Aroroaoroa: (what's with these capes?)
[12:20:02 AM] Aroroaoroa: "Urrrrgggghhhhhh....."
[12:20:12 AM] Lewot: I examine the technological devices.
[12:20:53 AM] KV: You can see a large orange-ish mushroom, a tiny blue mushroom, and a black
mushroom with a yellow lightning bolt on top
[12:21:25 AM] Ringtail Randl: "Hey man, is that a Mega Shroom, there?"
[12:21:56 AM] KV: The label near the capes says "Escape Capes," while the tags underneath the
technological devices say "Force Field Generator" and "S.E.P. Field Generator"
[12:22:28 AM] Aroroaoroa: (Escape Capes? What a weird thing to name a cape...)
[12:22:33 AM] Aroroaoroa: (I wonder what it does...)
[12:22:38 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrrggggghhhh...."
[12:22:42 AM] KV: Heff T. "Keen eye! Those are, in fact, Mega Mushrooms. They make you big and
give you an Attack boost. Only problem is they negate any Dodginess."
[12:23:28 AM] Lëvîtý: Parian looks at the tiny blue mushroom.
[12:23:38 AM] KV: Heff T. notices Fulgur checking out the Escape Capes. "Speaking of Dodginess,
those Escape Capes will make you Dodgy for a few turns."
[12:23:38 AM] Lëvîtý: Parian makes a kind of squealing noise.
[12:23:45 AM] Lëvîtý: "It's so... cute!"
[12:23:52 AM] Lëvîtý: "How much is it?"
[12:24:13 AM] KV: Heff T. "The Mini Mushrooms are 8 dollars."
[12:24:59 AM] KV: Heff T. "They make you small and your attack drops, but on the plus side, you'll be
harder to hit."
[12:25:00 AM] Aroroaoroa: (Dodgy? Hmmm...)
[12:25:18 AM] Aroroaoroa: (that actually could be useful)
[12:25:23 AM] Ringtail Randl: "And how much is the Mega Shroom?"
[12:25:24 AM] Aroroaoroa: "Rarrrrgggghhhh..."
[12:25:28 AM] Lëvîtý: "Huh... I'll think about it..."
[12:25:34 AM] KV: Heff T. "Oh! Stupid. Sorry, I forgot, I was supposed to mark down the Mega and
Mini Mushrooms."
[12:25:55 AM] Lewot: My bucket makes a cash register cha-ching noise.
[12:26:06 AM] KV: Heff T. "They're both six dollars each."



[12:26:26 AM] Lewot: "And might I inquire about the prices of these field generators?"
[12:27:12 AM] Ringtail Randl: "Oh, nice! Can I get one'a them Mega Shrooms, then?" Ringtail asked,
already thumbing out the money in his hands.
[12:27:20 AM] Lëvîtý: "Ah! So, six dollars... what should I do? Should I buy one?"
[12:27:29 AM] Lëvîtý: She looks at her money.
[12:27:31 AM] KV: Heff T. "The Force Field Generators are $7 and the S.E.P. Field Generators are
$10."
[12:27:35 AM] Lëvîtý: ($35 right?)
[12:27:41 AM] KV: (yep)
[12:27:47 AM] Lewot: My bucket cha-chings again.
[12:27:51 AM] Lewot: "Calculating desires..."
[12:28:08 AM] KV: Heff T. plucks a Mega Mushroom from the shelf and hands it Ringtail, taking his
six dollars as he does so.
[12:28:39 AM] Ringtail Randl: "Thank ya much, man!" Ringtail bounced with the Mega Shroom in his
hands. He packs it away in his satchel quickly.
[12:28:42 AM] Aroroaoroa: (I wonder if he can tell me about these capes...)
[12:28:51 AM] Aroroaoroa: (notably the price)
[12:28:57 AM] Aroroaoroa: "UrrrrrrrghhH?"
[12:29:05 AM] KV: Heff T. "Those Escape Capes are 9 dollars, by the way."
[12:29:16 AM] Lëvîtý: "Hmm... I could try for a mini mushroom."
[12:29:22 AM] Lëvîtý: "What do you guys think?"
[12:30:12 AM] KV: Next to the spiral-shaped pins are some items that looks like a circle made up of
two arrows.
[12:30:23 AM] Aroroaoroa: (oh, what the heck, let's go for it!)
[12:30:28 AM] Aroroaoroa: "Urrrrgggghhhhhh..."
[12:30:53 AM] Lewot: "...Ah, Parian, I compute that if you use your new Bow whilst under the
influence of the Mini Mushroom, you'll be able to utilize the Dodgy bonus and not suffer from the
Attack Power penalty!"
[12:30:54 AM] KV: There are some with one red arrow and one blue, some with one red and one
green, and some with one blue and one green.
[12:31:09 AM] Ringtail Randl: "You can get it, but you might oughta worry, one of us might
accidentally step on ya, gahaha" he said at his 6 foot stature.
[12:31:49 AM] KV: Heff T. hands Fulgur an Escape Cape and takes his money. "Thank you very
much."
[12:32:00 AM] Lëvîtý: "Okay, I'll buy one!" She says to Heff T.
[12:32:23 AM] KV: Heff T. plucks a Mini Mushroom from the shelf and hands it off to Parian,
collecting her money. "There you are, miss."
[12:33:03 AM] Lewot: "As for myself, I would like one of those Mini Mushrooms as well, along with a
Forcefield Generator..."
[12:33:22 AM] Lewot: "And, ah... should I buy more? Or continue browsing?"
[12:34:02 AM] Lëvîtý: "Might want to be careful with your money,snowman guy!"
[12:34:14 AM] Aroroaoroa: (the little guy's gotta a point)
[12:34:19 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrgggghhh..."
[12:34:21 AM] Lewot: "...Right you are. That will be all for now, storemaster."
[12:35:25 AM] KV: Heff T. hands Graupel a Force Field Generator and a Mini Mushroom, taking his
13 dollars.
[12:35:56 AM] Lewot: "Thank you graciously." I bow, taking the items into my body.



[12:36:03 AM] Lëvîtý: (isjejfdgdfgfd)
[12:36:07 AM] KV: Heff T. "Anything else I can get for you guys?"
[12:36:09 AM] Lëvîtý: (that'sjusts fo funnt i'm laugghing)
[12:36:50 AM] Aroroaoroa: (maybe we oughta look into the other stores...)
[12:36:58 AM] Aroroaoroa: (what else was outside again?)
[12:37:02 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrgggghhhhhh..."
[12:38:00 AM] Lewot: "Fulgur is right," I say cryptically, and roll outside.
[12:38:29 AM] Lëvîtý: Parian bounces a little out of the store.
[12:38:31 AM] Ringtail Randl: "I've got what I wanted, thanks again, Mr. T!"
[12:38:46 AM] KV: Heff T. "Have a good one, guys!"
[12:38:58 AM] Ringtail Randl: Ringtail saunters out of the store with two new things in store.
[12:39:11 AM] Lewot: I look around at the remaining shops.
[12:39:41 AM] Aroroaoroa: (it's like that snowman knows things)
[12:39:48 AM] Aroroaoroa: (like how that one guy knew things)
[12:39:48 AM] KV: Right next door to Blaino's is Minh T.'s Flowers.
[12:39:52 AM] Aroroaoroa: (...guesswork)
[12:39:57 AM] Aroroaoroa: "Urrrgghhhh...."
[12:40:06 AM] KV: A young woman is tending to the flowers in the window.
[12:40:24 AM | Edited 12:41:43 AM] Ringtail Randl: "I say we stop by the Ztarbucks guys, we ain't
gonna get far with our heads all clouded up n' all." he said, rubbing his temples again.
[12:40:38 AM] Lewot: "A fine suggestion!"
[12:40:46 AM] Lewot: I roll toward Ztarbucks.
[12:40:51 AM] Lëvîtý: "Oooh, flowers..."
[12:41:16 AM] Aroroaoroa: (that's a good point...)
[12:41:22 AM] Lewot: I stop, looking back at Parian.
[12:41:28 AM] Aroroaoroa: (...come think of it, what does this Ztarbucks even serve?)
[12:41:31 AM] Aroroaoroa: "Urrrggghhhhh....."
[12:41:40 AM] Aroroaoroa: (better go follow them in)
[12:41:55 AM] Lëvîtý: Parian strays away a little.
[12:42:16 AM] Lewot: "Hmm... team cohesion has yet to reach maximum."
[12:42:45 AM] Ringtail Randl: Ringtail shrugs. "Eh, I just want some joe." he continued through the
entrance to the establishment.
[12:43:04 AM] KV: This particular Ztarbucks, as with most other Ztarbucks locations, seems to be
more than a little busy.
[12:44:06 AM] Ringtail Randl: Ringtail was half-tempted to tie his ears together on top of his head to
muffle the crowd's chatter, the sooner the service, the better.
[12:44:20 AM] Lewot: I stand outside the door, ineffectively trying to calculate whether to go in or stay
with Parian.
[12:44:28 AM] Aroroaoroa: (well, whatever they're serving, it's gotta be good)
[12:44:32 AM] Aroroaoroa: "Urrrrggghhhh..."
[12:44:40 AM] KV: While the group waited in line, they perused the menu board above the counter
[12:44:57 AM | Removed 12:45:01 AM] KV: This message has been removed.
[12:44:58 AM] Lëvîtý: Parian feels kind of bad for falling behind and stops in between the buildings.
[12:45:02 AM] Lëvîtý: Parian uses RNG
[12:45:08 AM] Lëvîtý: ~~~~~~~~
[12:45:58 AM | Edited 12:52:10 AM] KV: ~DRINKs~
Woohoo Blend         -  $ 4



Hoohoo Blend         -  $ 4
Chuckle Blend        -  $ 4
Teehee Blend         -  $ 4
Iced Tea             -  $ 1
Black Tea            -  $ 3
Super Tea            -  $ 4
Oolong Tea           -  $ 8
Green Tea            -  $15
White Tea            -  $22
Koopa Tea            -  $ 7
Tea Party            -  $30
Apple Juice          -  $ 2
Super Soda           -  $ 4
Fresh Juice          -  $ 7
Chuckola Cola        -  $ 9
[12:46:15 AM] KV: ~FOODSTUFFS~
Koopa Bun            -  $ 9
Yoshi Cookie         -  $11
Magikoopa Croissant  -  $ 9
Caramel Apple        -  $ 2
Peach Tart           -  $ 4
Vanilla Cake         -  $ 6
[12:46:36 AM] KV: (This is really the only store where it makes sense to do that.)
[12:47:41 AM] Lewot: I catch a glimpse of the menu through the window. "How extensive..."
[12:47:50 AM] Ringtail Randl: ((They wouldn't happen to have footnotes on what the various effects
are, would they?))
[12:48:07 AM] KV: (no, but you can very easily ask once you get up there.)
[12:48:20 AM] Lëvîtý: (where's the levitea WAIT YOU SHOULD MAKE AN ITEM OUT OF
EVERYONE'S USERNAME AND THEY ALL SHOULD BE RARE ITEMS)
[12:48:28 AM] Aroroaoroa: (awww man, look at all that stuff)
[12:48:33 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrrgggghhhh..."
[12:48:40 AM] KV: (THAT'S A GREAT IDEA I MEAN DON'T TELL ME WHAT TO DO IN MY
GAME ASLDKFI4EIEIENGNPOERHGR)
[12:48:42 AM] Lëvîtý: Parian uses RNG between the two buildings
[12:48:43 AM] Lëvîtý: aaaaaand
[12:49:03 AM] KV: Parian decides to leave the flower shop behind for now.
[12:49:23 AM] KV: (I flipped my coin =P)
[12:49:25 AM] Lëvîtý: Parian heads over for the Ztarbucks then!
[12:49:27 AM] Lëvîtý: (lolol)
[12:49:46 AM] Lewot: (You could actually make a weather condition out of my name, but I considered
it myself and didn't know what it should do =P )
[12:50:29 AM] Lewot: My processors slow down, and I enter along with Parian.
[12:50:38 AM] Lewot: I scan the menu again.
[12:50:59 AM] Ringtail Randl: ("Say, they've got the Woohoo blend and Vanilla cake!")
[12:51:38 AM] Lëvîtý: "Why is the white tea so expensive..."
[12:51:50 AM] Lëvîtý: "... Tea party?"
[12:51:52 AM] Lewot: (It's much cheaper than I would've made it =P )



[12:52:20 AM] KV: (Edited, made each Blend $4 instead of $3)
[12:52:31 AM] Lewot: (Hey)
[12:52:37 AM] KV: (It was something I meant to do that I guess never saved)
[12:52:53 AM] Lewot: Are we... moving in line?
[12:52:54 AM] KV: (lost in one of the many accidental power losses, perhaps)
[12:53:13 AM] KV: While the party was lost in thought, the rest of the line seems to have cleared out.
[12:53:25 AM] Aroroaoroa: (geez, what should I get...)
[12:53:29 AM] KV: The barista is trying to flag down Ringtail, who is first in line.
[12:53:30 AM] Aroroaoroa: "Urrrrggghhhhhh...."
[12:53:37 AM] KV: Barista "I can help you over here!"
[12:53:56 AM] Lewot: My processors speed up again as I try to decide what to purchase.
[12:54:48 AM] Ringtail Randl: "Aye, thanks. Can I get a Woohoo blend and a piece of Vanilla cake? I
need a lil' pick me up." Randl thumbs through his funds and slides it across the counter nonchalantly.
[12:55:17 AM] KV: Barista "Okay, that'll be $10, please."
[12:55:46 AM] KV: The barista takes his money and nonchalantly starts making a cup of Woohoo
Blend.
[12:56:32 AM] Lëvîtý: "Uhh..."
[12:56:45 AM] Lëvîtý: Parian freezes, intimidated by the menu.
[12:57:03 AM] Lëvîtý: "SO MANY CHOICES AAAHAHAUU..."
[12:57:09 AM] Lëvîtý: She sinks to the floor.
[12:57:30 AM] Lewot: I look down at her.
[12:57:52 AM] KV: As she cuts a piece of Vanilla Cake for Ringtail, she tells him, "This cake will heal
10 MP and SP, and the Woohoo Blend will boost your Attack in battle. Here you are, have a nice day!"
[12:57:55 AM] Aroroaoroa: (maybe I should just point and ask...)
[12:58:00 AM] Lewot: In so doing, I catch a glimpse of a Koopa Bun in the display case. "Ooooooh...
it's so... 'cute!' "
[12:58:18 AM] Aroroaoroa: "Urrrrggghhhh...."
[12:58:55 AM] KV: The barista turns to Fulgur, who is next in line. "What can I get for you?"
[1:00:39 AM] Ringtail Randl: "Thanks! Much obliged!" Ringtail dropped $2 in the tip jar for the quick
and friendly service as he opted to eat at the Vanilla cake right away.
[1:01:03 AM] Lëvîtý: Parian, wide-eyed, stares at the menu again from the floor.
[1:01:07 AM] KV: (I suppose I should make the tip jars count for something in the long term.)
[1:01:27 AM] Ringtail Randl: (Just payin' my 20% tip like a good samitarian. :3)
[1:01:41 AM] Aroroaoroa: (uhhhh, let's see what a Chuckle Blend does)
[1:01:43 AM] Aroroaoroa: "Urrrrggggghhhh?"
[1:01:45 AM] KV: (Samaritan*)
[1:02:08 AM] KV: Barista "The Chuckle Blend? That'll boost your Magic for a bit."
[1:02:21 AM] Lëvîtý: "Black tea... caramel apple... ?"
[1:02:21 AM] Aroroaoroa: (mehhh, I don't use Magic...yet...)
[1:02:47 AM] Aroroaoroa: "Urrrggggghhhh..."
[1:03:29 AM] Aroroaoroa: (okay, let's see about a HooHoo Blend)
[1:03:33 AM] Aroroaoroa: "Urrrrgggghhhh?"
[1:03:56 AM] KV: Barista "The HooHoo Blend will boost Defense for a short while, and the Teehee
Blend boosts Brain."
[1:05:05 AM] Aroroaoroa: (oh hey, she's getting ahead of me now)
[1:05:09 AM] Aroroaoroa: (eh, all the better)
[1:05:13 AM] KV: A Tanooki sitting in the corner waves at Ringtail.



[1:05:14 AM] Aroroaoroa: "Urrrrggggghhhhh..."
[1:05:31 AM] KV: Tanooki "Hey, Randl Ringtail! You ol' so-and-so!"
[1:05:42 AM] Aroroaoroa: (sounds like that WooHoo blend would be the best one for me)
[1:05:48 AM] Lewot: I look around at the Tanooki.
[1:05:48 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrrgggggghhhh..."
[1:05:57 AM] Aroroaoroa: (now what else could I snag...)
[1:06:12 AM] Aroroaoroa: (a Yoshi Cookie maybe?)
[1:06:15 AM] Aroroaoroa: "Urrrgggghhh?"
[1:06:18 AM] KV: The barista starts making Fulgur's Woohoo Blend.
[1:06:40 AM] KV: (That'll leave you with 1 dollar, just FYI)
[1:07:06 AM] Aroroaoroa: ((you could at least tell me bout Yoshi Cookies :P))
[1:07:15 AM] Lëvîtý: "I still want to save up at least $20."
[1:07:47 AM] Ringtail Randl: "Hmm?" He averts his attention to the other striped denizen of the
establishment.
[1:07:49 AM] KV: Barista "The Yoshi Cookie will heal 25 MP."
[1:08:08 AM] Lewot: I look back over. "Ooh, a large amount..."
[1:08:10 AM] Aroroaoroa: (man, again with the Magic stuff)
[1:08:22 AM] KV: (MP is Mind Power)
[1:08:39 AM] Aroroaoroa: ((oh, okay))
[1:08:46 AM] Lëvîtý: "Caramel apple?"
[1:08:49 AM] Lewot: (Mine's not the only one that's confusing! >:3 )
[1:08:51 AM] Aroroaoroa: ((doesn't help me anyway >_>))
[1:09:06 AM] Aroroaoroa: (uhhhh, maybe that Peach Tart?))
[1:09:12 AM] Aroroaoroa: "Urrrggghhhh?"
[1:09:35 AM] KV: Barista "The Peach Tart heals 8 HP and SP."
[1:10:00 AM] Lewot: "I do believe this is the first time I've been... 'stuck in line.' Should I hum?"
[1:10:30 AM] Aroroaoroa: ((oh wait, the Yoshi Cookie did help <.<))
[1:10:36 AM] Aroroaoroa: ((checking sheets, man))
[1:10:46 AM] Aroroaoroa: (hmmmm, on second thought though...)
[1:10:54 AM] Aroroaoroa: (that Cookie might be useful)
[1:11:02 AM] Ringtail Randl: "Sayyyy, your bandit's mask looks kinda familiar.." Ringtail stated with
cake in hand.

"You're not gonn cut me, are ya? I've been around more sharp objects lately than I want to be, haha."
[1:11:05 AM] Aroroaoroa: ((since apparently M stands for MIIIIIIIIIIND))
[1:11:20 AM] Aroroaoroa: ((...I felt like a Chakron moment was coming))
[1:11:21 AM] KV: (go fuck a cactus)
[1:11:41 AM] Aroroaoroa: ((don't even care to know how to do that :P))
[1:11:48 AM] Aroroaoroa: (ehh, what could it hurt?)
[1:11:54 AM] Aroroaoroa: (...besides my wallet)
[1:11:58 AM] KV: Tanooki "Cut ya? Man, I'm glad to SEE ya! It's been years, how could you forget
your old pal Remy?"
[1:11:59 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrggggghhhhhh...."
[1:12:06 AM] Lëvîtý: "Caramel... apple?"
[1:12:26 AM] KV: The Barista hands Fulgur his Yoshi Cookie and Woohoo Blend. "There you are,
have a nice day!"
[1:12:47 AM] KV: Parian is next in line.



[1:13:24 AM] KV: Barista "You were interested in the Caramel Apple? That heals 4 HP and MP."
[1:13:38 AM] Ringtail Randl: "Remy! Ye good ol' whatsit? What're you doin' out here in the open..?
Last I saw you I was still tucked away in the woods, all sheltered-like."
[1:13:53 AM] Lewot: I look back over at the Tanookis.
[1:14:15 AM] Lewot: ...Or is it still just "Tanooki" plural?
[1:14:38 AM] Aroroaoroa: (hmmmm, this cookie actually looks really tasty...)
[1:14:39 AM] KV: Remy "I met a nice girl out here in the city, got myself married. We're expecting a
little girl in a couple months."
[1:14:42 AM] Aroroaoroa: "Urrrrgggghhhhh..."
[1:14:59 AM] KV: (and I think either Tanooki or Tanookis is acceptable)
[1:15:28 AM] Ringtail Randl: ((Tanuki is a japanese term originally, therefore I think Tanooki is both
the singular and plural form of the word.))
[1:15:37 AM] KV: (Fine, what he said)
[1:15:41 AM] Ringtail Randl: ((At least that's how I've seen it used.))
[1:15:59 AM] Lewot: Then that.
[1:16:34 AM] Lëvîtý: "Caramel apple and black tea?"
[1:16:42 AM] Lëvîtý: "I would like that!"
[1:17:24 AM] KV: Barista "Okay! That Black Tea will heal 5 HP, MP, and SP. That'll be 5 dollars
please."
[1:17:30 AM | Edited 1:18:38 AM] Ringtail Randl: "Ah, nice. I can't say I'd been focusing on that. I
was recently let go from work, I'm in between jobs here at the moment, hahaha." Ringtail shoveled
some of the cake into his mouth between phrases.

"My first time actually being out in the human world myself, though."
[1:18:00 AM] Lëvîtý: "And a caramel appletoo! unless... I paid for that already...
[1:18:13 AM] KV: Barista "It's 5 dollars altogether." She smiled.
[1:19:06 AM] Lëvîtý: (oh sorry i thought black tea was five dollars it's too hot in here)
[1:19:10 AM] Lëvîtý: "Yes!"
[1:19:17 AM] KV: Before Ringtail knew it, the cake was gone. He felt fuller, and a bit refreshed.
[1:19:28 AM] KV: Ringtail restored 10 MP and SP!
[1:19:42 AM] Aroroaoroa: (alright, let's eat this cookie)
[1:19:45 AM] Aroroaoroa: "Rarrrrgghhhh..."
[1:19:51 AM] Ringtail Randl: ((Yay! nearly full statistics, minus the HP. x3))
[1:20:05 AM] KV: The barista takes Parian's money and hands over a Caramel Apple and a bottle of
Black Tea.
[1:20:19 AM] KV: (HP's full, too. You slept over the night.)
[1:20:37 AM] Ringtail Randl: ((freddiemercury.jpg))
[1:21:31 AM] KV: Fulgur wolfs down the delicious cookie, but he can't help feeling like he was
wasting some potential.
[1:21:42 AM] KV: Fulgur restored 10 MP!
[1:22:09 AM] Aroroaoroa: ((pffft, I got a Yoshi Cookie, mannn))
[1:22:14 AM] Aroroaoroa: ((there's no shame here~))
[1:22:23 AM] Aroroaoroa: (hmm, that was pretty tasty)
[1:22:31 AM] KV: (You used it for 10 effective healing of the 25 potential.)
[1:22:43 AM] Aroroaoroa: (...why do I feel like I wasted potential?)
[1:22:50 AM] KV: (You could've used the Maple Super and wasted less potential healing.)
[1:22:54 AM] Aroroaoroa: ((hey))



[1:22:55 AM] Aroroaoroa: ((hey))
[1:22:58 AM] Aroroaoroa: ((hey))
[1:23:01 AM] Aroroaoroa: ((Yoshi Cookie))
[1:23:08 AM] Lewot: :3
[1:23:08 AM] Aroroaoroa: ((your argument's invalid))
[1:23:09 AM] KV: (just sayin')
[1:23:15 AM] Aroroaoroa: ((INVALID))
[1:23:44 AM] KV: Remy "Ah, that sucks a bit. Hope things get better for ya!"
[1:24:02 AM] KV: The barista turned to Graupel, the last party member in line. "And what can I get for
you?"
[1:24:12 AM] Lewot: I turn back toward the counter.
[1:24:30 AM] Lewot: "Oh, hello! I would like some of that Vanilla Cake and that adorable little Koopa
Bun."
[1:24:59 AM] KV: Barista "Okay, that'll be 15 dollars."
[1:25:23 AM] Lewot: I pay up, but unfamiliar with the concept of tipping... I do not.
[1:25:28 AM] Ringtail Randl: "They should, these lucky stripes hadn't let me down just yet. By the
way. what kinda get involved with by the way? I never really knew your tastes, seeing as I left home
about around that time, hahaha."
[1:25:52 AM] KV: The barista hands Graupel his pastries after taking his money. "That Koopa Bun
will heal 15 HP and also boost your Defense if you eat it in battle. Here you go, have a nice day!"
[1:26:20 AM] Lewot: "Thank you most kindly, coffee matriarch!"
[1:26:35 AM] KV: The barista beams, turning to the next patron in line.
[1:26:37 AM] Lewot: I shuffle over to the table with Ringtail, and sit down.
[1:26:51 AM] Lewot: Or as close as I can come.
[1:27:02 AM] Lewot: I don't have feet.
[1:27:18 AM] KV: Remy "Actually, I got into the storage business. I run a storage company down in
the Warehouse District."
[1:27:47 AM] Lewot: I listen intently while lifting the cake up to my bucket. It appears to dissolve into
the air.
[1:28:00 AM] Lewot: The cake, not the bucket.
[1:28:38 AM] KV: Remy "You or your friends ever need anything stored, just come see me and I'll
keep it for you. Free of charge, of course." He winked at his old pal.
[1:29:22 AM] KV: Graupel's nanobots made quick work of the Vanilla Cake.
[1:29:26 AM] KV: Graupel healed 10 MP and SP!
[1:30:14 AM] Lëvîtý: (... oh, I thought you got tokeepthe items?)
[1:30:19 AM] Ringtail Randl: "You sure, bruv?" Ringtail inquired, "It'd mean a lot, but you know you
don't have to, you helped spoil me as a kid--you hadn't changed a bit, gahahah!" Ringtail beamed after
seeing someone from home, however far away it was now, and in whatever direction it might be.
[1:30:25 AM] Lëvîtý: (thanks for not making that clear fucking ugh)
[1:30:31 AM] Lewot: (We're just eating them to heal.)
[1:30:35 AM] KV: (well, you do, but so far everyone has opted to use them here)
[1:30:45 AM] Ringtail Randl: ((Yeah, I kept my coffee but ate my cake.))
[1:30:47 AM] Lëvîtý: (i didn't want to i wanted to keepmine)
[1:31:04 AM] KV: (You haven't said you wanted to use them yet, so they're still in your inventory)
[1:31:04 AM] Aroroaoroa: ((well then keep yours, no one's saying you have to use em))
[1:31:13 AM] Lëvîtý: (oh )
[1:31:20 AM] Lëvîtý: (sorry ;.; )



[1:31:24 AM | Edited 1:31:30 AM] Ringtail Randl: ((Just remember that you currently have 0 MP/SP.))
[1:31:25 AM] KV: (all the barista did was tell you what they do =P)
[1:31:54 AM] Lëvîtý: (I don't have any use fr MP/SP right now except I guess healing)
[1:31:54 AM] Lewot: (I could buy you some cake if you want <3 )
[1:32:13 AM] Lewot: (er, if I have any money left)
[1:32:20 AM] Lewot: (I think I do)
[1:32:25 AM] KV: (you have $15)
[1:33:05 AM] KV: Remy "Ah, it's no trouble. Anything for a friend." His ears perked up. "Hey!
Speaking of which, you remember Tank O'Malinski?"
[1:35:28 AM] Ringtail Randl: "Tank O..." Ringtail leaned back a little and twined at some of his facial
hair, "Whozzat again? Again, it's been, what, seven years? Heehee!"
[1:36:01 AM] KV: Remy "Aww, don't tell me you forgot about Tank and Turk O'Malinski, the twins!"
[1:36:33 AM] Lewot: I continue listening intently, unaware of any social boundaries.
[1:37:03 AM] KV: Remy "The four of us used to own the town, remember?"
[1:37:06 AM] Lëvîtý: Parian yawns and sits doen somewhere.
[1:37:21 AM] KV: Remy "Or we thought we did, anyway." He laughs heartily.
[1:39:25 AM] Ringtail Randl: "Ahh yeah man! Them two critters!" Ringtail slapped his knee and held
his head.

"Say, you remember the time we all tried to take the stock of oranges and wound up log rolin' barrels
down the main road somehow?"
[1:39:43 AM] Ringtail Randl: "I got the lickin' of my life after that, gahahaha.. Good times."
[1:39:58 AM] KV: Remy "And we ended up part of the Summer Festival Parade, yeah! Hehehehe..."
[1:41:34 AM] Ringtail Randl: "At least we got our recognition--maybe not the way we wanted it, but
we got it, gahahaha." Ringtail crossed a leg as he took a stool.

"Heard from them at all recently, Tanoo-kin?"
[1:41:53 AM] KV: Remy "Well, yeah, that's why I brought 'em up!"
[1:42:10 AM] Aroroaoroa: (what's going on over there?)
[1:42:13 AM] Aroroaoroa: "Urrrrgh?"
[1:42:25 AM] Aroroaoroa: (they're practically chatting up a storm over there)
[1:42:45 AM] Aroroaoroa: (guess I better go check it out)
[1:42:46 AM] KV: Remy "Tank runs a pool hall down in the warehouse district, and Turk is running
his own casino down there as well!"
[1:42:49 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrgggghhhh..."
[1:44:04 AM] Ringtail Randl: Ringtail immediately grabbed the paper from his left pocket, unraveled it
and slammed it on the table.

"You mean this casino, right here, bruv!? Turk!? Casino!?" he slid the paper across, turned right side up
for Remy.
[1:44:35 AM] KV: Remy eyes Fulgur a bit warily, but decides to pay him no mind, turning to the flyer
Ringtail pulled out. "Yeah man, that's the one!"
[1:45:08 AM] Lëvîtý: "Uh..."
[1:45:21 AM] KV: Remy "You should definitely pay them both a visit, I'm sure they'd love to hear
from ya!"
[1:45:45 AM] KV: Remy "Oh, but you don't know the city too well, do ya? Here, lemme give you
directions."



[1:46:14 AM] KV: Remy drew up a miniature map detailing directions to the Warehouse District.
[1:46:15 AM] Ringtail Randl: Ringtail flipped the flyer over. "That'd be great, this'll do fine for a
medium, if you please."
[1:46:40 AM] KV: You can now visit the Warehouse District!
[1:46:58 AM] Lewot: "Ooh... how artistic!"
[1:47:38 AM] KV: Remy "While you're down there, don't forget to stop into my storage place, huh? I'll
call ahead and tell them you're coming, just tell 'em who you are and you can store anything you like for
free." Remy winked.
[1:47:46 AM] Aroroaoroa: (huh, so that's what they've been chatting about)
[1:47:56 AM] Aroroaoroa: (nifty!)
[1:48:00 AM] Aroroaoroa: "Urrrgghhh..."
[1:48:40 AM] Lewot: "Storage... this is... a whole new factor to consider!"
[1:48:49 AM] Lewot: "Yet, funds run short."
[1:49:34 AM] Ringtail Randl: "I'll make sure to do that, bruv." Ringtail winked back, but after hearing
the comments around him, he turned toward his cohorts, and then back to Remy.

"I think I'm holding up the entourage, I oughta split for now. Thanks again Rem, 'yer a blessing from
the gods this time'a day, hahaha."
[1:49:48 AM] Lëvîtý: Parian just kind of wanders again because she's bored.
[1:50:42 AM] KV: Remy "Hey, not a problem. River's expecting me back soon anyway. You keep in
touch, y'hear? Let's not wait another seven years to meet up."
[1:51:18 AM] Lëvîtý: Parian looks over.
[1:51:42 AM] Ringtail Randl: "Aye to that. Cheers!" Ringtail cheerfully span around and hopped back
up, snatching the flyer-map in the process and giving it a good look.

"Sorry for that, ye all, if 'yer set, I am too."
[1:52:17 AM] Lewot: I shuffle out of the... I guess I was imagining a booth, but whatever it is
[1:52:41 AM] KV: Remy "See ya, bud!" He left the store.
[1:52:44 AM] Aroroaoroa: ((ohhhh, River makes me think Dr. Who reference!!))
[1:52:52 AM] KV: (close, Firefly. =P)
[1:52:56 AM] Lëvîtý: "Snowman guy, I keep following you around everwhere because I think you're
cool."
[1:53:04 AM] KV: (Simon as well.)
[1:53:12 AM] Aroroaoroa: ((well, they at least take place in SPACE))
[1:53:15 AM] Lewot: "Oho! I see that puns are widely mastered."
[1:53:18 AM] KV: (FUCKIN' SPACE, MAN)
[1:53:26 AM] Aroroaoroa: ((DUCKS))
[1:53:31 AM] Aroroaoroa: ((yes, ducks in outer space))
[1:53:39 AM] Aroroaoroa: ((from the Disney Afternooooon~))
[1:53:44 AM] KV: (TOOOO THE
MOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOON)
[1:54:01 AM] Aroroaoroa: ((yayyyyyyyyy))
[1:54:03 AM] Lëvîtý: "Oh... I didn't even notice that was a pun! Huh."
[1:54:15 AM] Lëvîtý: Parian deeply contemplates life.
[1:54:20 AM] KV: You decide to leave the Ztarbucks.
[1:54:29 AM] Aroroaoroa: (alright, so now that we've got that thing...)
[1:54:34 AM] Lewot: "Let's roll!" I roll out.



[1:54:34 AM] Aroroaoroa: (...well now what?)
[1:54:38 AM] Aroroaoroa: "Urrrrgh?"
[1:55:08 AM] KV: According to Remy's map, the Warehouse District is a fair walk South.
[1:55:26 AM] KV: Perhaps you should check out the other shops before you head off that way.
[1:55:57 AM] Lewot: I look around, noting which shops we have been to.
[1:56:23 AM] Lëvîtý: "Flowers!"
[1:56:34 AM] Lewot: I look toward the flower stand.
[1:56:36 AM] Lëvîtý: Parian jumps up and down.
[1:57:00 AM] KV: The young woman in the window is still tending to the flowers.
[1:57:47 AM] Ringtail Randl: "I been pushin' too much, what the hell." Ringtail obliges to the Flower
Stand visit.

"A little nature might help this headache o' mine anyhow. Agh."
[1:58:08 AM] Lewot: I follow.
[1:58:18 AM] KV: The young woman beams as the group approaches the small flower shop.
[1:58:37 AM] KV: "Welcome to Minh T.'s Flowers! My name is Lily, what can I help you with today?"
[1:58:41 AM] Aroroaoroa: (hmmm, flowers)
[1:58:49 AM] Aroroaoroa: (not sure what we're going to find here...)
[1:58:52 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrrrgggghhh...."
[1:59:14 AM] KV: Lily "We've got flowers for all occasions, whether you're looking to defend yourself
or to win someone over!"
[1:59:35 AM] Lewot: "How efficient!"
[1:59:36 AM] KV: She gestures to the many different kinds of flowers in the window.
[1:59:41 AM] Lëvîtý: "Flowers!"
[1:59:48 AM] Lëvîtý: Parian looks happy.
[1:59:59 AM] Ringtail Randl: "Woah," Ringtail was caught off guard. "Coulda fooled me."
[1:59:59 AM] Aroroaoroa: (...wait, defend yourself?)
[1:59:59 AM] KV: There are some traditional looking flowers as well as some that have eyes.
[2:00:13 AM] Aroroaoroa: (...why does everything stare back in these shops?)
[2:00:19 AM] Aroroaoroa: "Oooooorgggh..."
[2:00:46 AM | Edited 2:00:53 AM] Ringtail Randl: "Say, Miss, if this is a flower stand, there wouldn't
happen ta be a Fire Flower amongst your wares, aye?"
[2:00:57 AM] Lewot: "Hmm, I've just finished an equation... it seems that these items' eyes are not, in
fact, made of coal. How peculiar!"
[2:01:08 AM] KV: Lily notices Parian's interest in the flowers. "Perhaps you'd like some Calla Lilies?
They'd suit you perfectly."
[2:01:23 AM] Lëvîtý: (that's my favorite flower whoa ???)
[2:01:29 AM] KV: (lucky guess)
[2:01:41 AM] KV: (I have four types of standard flowers listed here, that's just the first one)
[2:01:41 AM] Aroroaoroa: ((whooooooooooa))
[2:01:56 AM] Lëvîtý: (oh my gofkdd omg)
[2:01:59 AM] KV: Lily plucked a Fire Flower from its perch. "Right here!"
[2:02:19 AM] KV: Lily "What flower stand is complete without Fire and Ice Flowers, after all?"
[2:02:24 AM] Lëvîtý: "Oh! What are they used for? They're gorgeous..."
[2:03:15 AM] KV: Lily "These Calla Lilies are mostly just for decoration. They might make a good gift
for somebody!"
[2:03:40 AM] Lewot: (Maybe they could increase your Charisma or something?)



[2:03:54 AM] KV: Lily "I mean, they don't serve much of a practical purpose, but you never know,
right?"
[2:04:01 AM | Edited 2:06:28 AM] Ringtail Randl: "Ooh, I should definitely be remembering this for
later." Ringtail muttered aloud, remembering that he had only $12 left to spend.
[2:04:15 AM] KV: (Well, that, and I had another thing planned for them a bit later on as well.)
[2:04:27 AM] Lewot: (Okay, cool.)
[2:05:02 AM] Aroroaoroa: ((Epic Mickey Flower Side Quest, calling it now))
[2:05:28 AM] Ringtail Randl: ((Edited, recalculated what I had currently, haha.))
[2:05:30 AM] KV: (Never played Epic Mickey, or I'd know what you're talking about.)
[2:05:58 AM] KV: (also, Randl, you have $12 left. You tipped the barista $2.)
[2:06:18 AM] Lëvîtý: "Huh...how much are they?"
[2:06:35 AM] Ringtail Randl: ((Fixed again. x3))
[2:06:44 AM] KV: Lily "Three dollars for a bouquet."
[2:06:56 AM] Lewot: "Interesting... visually decorative as well as appealing to the olfactory system..."
[2:07:27 AM] Aroroaoroa: (fantastic, so they look pretty)
[2:07:35 AM] Aroroaoroa: (now those special flowers though...)
[2:07:37 AM] Aroroaoroa: "Urrrrggghhh...."
[2:08:13 AM] Lëvîtý: "Ahhh! Okay, I'll buy one! Just in case, yeah?"
[2:08:34 AM] KV: Lily "Absolutely! Here you are!"
[2:08:48 AM] KV: Lily handed Parian a bouquet of Calla Lilies, taking three dollars as she did so.
[2:09:13 AM] Lëvîtý: (how much money do i have left)
[2:09:18 AM] KV: ($21)
[2:09:29 AM] Lëvîtý: (ohhh okay thanks)
[2:09:30 AM] Lewot: (Oh, you have more than me)
[2:10:08 AM] Lewot: "And might I inquire about the names of the remaining species, petalmaiden?"
[2:11:15 AM] KV: Lily "Why of course! In terms of decorative flowers, I've also got Roses, Daisies,
and Chrysanthemums, and as for battle flowers, I've currently got a fresh crop of Fire, Ice, and Copy
Flowers in stock."
[2:12:22 AM] Lewot: "Ah, those thorns are an interesting defense mechanism for the roses... and
Copies? Those sound... entertaining. Hmm..."
[2:12:46 AM] Ringtail Randl: "What'll they think of next?"
[2:13:55 AM] KV: Lily "They're rather amazing, actually! Copy Flowers create temporary clones of
yourselves and let you all rush in and attack your foes!"
[2:14:33 AM] Lewot: "Ah! Even more entertaining than predicted. Hmm..."
[2:14:49 AM] Lewot: (What other stores are left?)
[2:15:19 AM] KV: (Super T, Marvin's Magic Shop, and Maury's Armor)
[2:15:41 AM] KV: (Armor you probably won't need yet, a trip to Super T can wait since you bought
stuff at Ztarbucks, and Marvin's is totally up to you)
[2:16:18 AM] Lëvîtý: (Super T omg)
[2:16:32 AM] KV: (err, Circle T, rather)
[2:16:43 AM] Ringtail Randl: "Great selection ye've got here, miss. I'll have to return another time,
though, hahaha.:
[2:16:50 AM] KV: (it was originally Super T, but I decided to go with a Circle K shoutout instead)
[2:18:45 AM] Ringtail Randl: (I might wanna look at Circle T as well, hahaha, not too picky though.)
[2:19:16 AM] KV: (just a warning, Circle T won't have any SP healing stuff, that's all at Marvin's)
[2:19:23 AM] KV: (y'know, being a friggin' MAGIC SHOP)
[2:19:31 AM] Lëvîtý: "Man, I want to save the rest of my money, but.... man..."



[2:19:58 AM] Lewot: "I believe I shall conserve mine, as well. I do predict a return trip, however."
[2:20:05 AM] Ringtail Randl: (Yeah, still got the Maple Super or whatever, not too worried about SP,
haha.)
[2:20:19 AM] Lewot: (That's MP I think)
[2:20:24 AM] KV: Lily "Alright then! Look forward to seeing you again!"
[2:20:34 AM] KV: (Yeah, Maple Super heals HP and MP, not SP)
[2:20:51 AM] KV: (you'd need Potion-type things to heal SP)
[2:21:19 AM] Ringtail Randl: (Ahh, true.)
[2:21:39 AM] Ringtail Randl: (I stand by my decision to want to visit Circle K though, haha.)
[2:21:56 AM] KV: (Circle T, you mean?)
[2:22:12 AM] Lewot: I follow Ringtail toward Super Circle TK.
[2:22:31 AM] KV: (sounds like a shitty Japanese beat-em-up)
[2:23:09 AM] KV: Lily waves goodbye to the party as they saunter down the block to Circle T.
[2:23:33 AM] KV: A bored-looking Toad greets them halfheartedly as they walk in. "Welcome to
Circle T."
[2:23:36 AM] Aroroaoroa: "Uuurrrrgggghhhh..."
[2:24:01 AM] Lëvîtý: Parian yawns.
[2:24:46 AM] Ringtail Randl: "Hi, can ya point me toward the HP consumables?" Ringtail asks, nearly
as halfheartedly as the clerk.
[2:25:15 AM] KV: The clerk points to the aisle marked "Healing" without looking up from his guitar
magazine.
[2:25:43 AM] Ringtail Randl: "Thanks bro!" Ringtail immediately saunters that way, perusing his
choices at hand.
[2:25:48 AM] Lewot: I look for the MP section.
[2:26:54 AM] Aroroaoroa: (*humming a tune in the head of my head~*)
[2:28:43 AM] KV: Ringtail immediately spots Mushrooms, Apples, Potatoes, Eggs, Lay's in both
Classic and Baked varieties, Dried Pasta, and Popcorn Bags
[2:29:43 AM] Ringtail Randl: "Aw man, no Flamin' Hot kinds, lessee here.."
[2:30:12 AM] Lëvîtý: Parian doesn't want to really buy anything right now.
[2:30:23 AM] Lëvîtý: Also she does wonder what the Lay's do.
[2:30:41 AM] KV: Graupel spots Honey Syrups, Peachy Peachs, Magic Mangos, Grapes, and Cake
Mix
[2:31:10 AM | Edited 2:31:35 AM] KV: The sign next to the Lay's says "Multitarget Healing - 5 HP per
person (Classic)"
[2:31:27 AM] Lewot: I shuffle over to the MP section and calculate for a moment.
[2:31:51 AM] KV: It seems the clerk has almost gone out of his way to avoid interacting with
customers.
[2:33:04 AM] Lewot: I grab a Honey Syrup with my stick arm and shuffle back to the counter.
[2:33:09 AM] Ringtail Randl: Ringtail spots the Mushroom sign, specifically looking for the effect and
price tag.
[2:33:19 AM | Edited 2:33:27 AM] KV: Clerk. "Four dollars for that Honey Syrup."
[2:33:32 AM] KV: (you saw nothing)
[2:33:35 AM] Lewot: :3
[2:33:51 AM] KV: "Mushroom - Heals 5 HP, $4"
[2:33:53 AM] Lewot: "Here you are, good foodlord!"
[2:34:07 AM] KV: The clerk idly takes Graupel's money and hands him back the Honey Syrup.
[2:34:08 AM] Aroroaoroa: (hmmmm, I think I'll just bother the clerk~)



[2:34:15 AM] Aroroaoroa: (I've got nothing better to do!)
[2:34:24 AM] Aroroaoroa: (let's just sneak up and stand right behind him!)
[2:34:27 AM] Aroroaoroa: (hehehehehe~)
[2:34:28 AM] Lëvîtý: (the lay's sound usefulkdjhrffld ehhh)
[2:34:33 AM] Lewot: I raise the jar of syrup and let my nanobots drink.
[2:34:33 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrrrgggghhhhh..."
[2:34:43 AM] KV: (You'd have to go around the counter, customers aren't allowed back there. Nice try)
[2:35:04 AM] Aroroaoroa: ((excuse me, have you seen a golem ever ask to go behind a counter?))
[2:35:15 AM] KV: (Then there's no ROOM, how about THAT)
[2:35:28 AM] Lëvîtý: (nooooooo)
[2:35:31 AM] Ringtail Randl: Ringtail picks up two Mushrooms and takes them to the counter to pay
for them--filing out the $8 to pay for them.
[2:35:41 AM] KV: The Honey Syrup vanishes before everyone's eyes.
[2:35:44 AM] Aroroaoroa: ((oh well that's a shame, guess I'll just do WHAT I ORIGINALLY
PLANNED ON DOING ANYWAY HAHAHAHAHA))
[2:35:46 AM] KV: Graupel healed 5 MP!
[2:35:55 AM] Aroroaoroa: (huh, no room, huh?)
[2:36:07 AM] Aroroaoroa: (...TIME TO LEAN UNCOMFORTABLY CLOSE TO THAT CLERK!)
[2:36:11 AM] KV: The clerk takes Ringtail's money and bags up his Mushrooms without a word.
[2:36:13 AM] Aroroaoroa: "..."
[2:36:41 AM] KV: The clerk appears not to notice Fulgur looming over him.
[2:36:47 AM] Lewot: I drop the empty jar in the nearest garbage can.
[2:36:56 AM] Aroroaoroa: (...man, what is with this guy?)
[2:36:59 AM] Lewot: "All point levels at maximum."
[2:37:03 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrggggghhhhh..."
[2:37:17 AM] Lewot: I twirl around.
[2:37:23 AM] Ringtail Randl: "Thanks a lot man, keep up the good work!" Ringtail chirped, adding the
two Mushrooms to his satchel of goods.
[2:37:32 AM] KV: Clerk "Mm."
[2:37:34 AM] Lewot: "Teammates, I am prepared for adventures!"
[2:37:46 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrggghhh..."
[2:38:07 AM] Lëvîtý: "I've been ready~ well, mostly, anyhow."
[2:38:24 AM] KV: You notice many green mushrooms in an aisle marked "Recovery."
[2:38:38 AM] Lewot: "...Ooh..."
[2:38:45 AM] Lëvîtý: "Those look expensive?"
[2:38:58 AM] KV: On the opposite shelf, there are many white shrooms with Hearts on them.
[2:39:51 AM] Lewot: "...Hmm... I attempted to be conservative, but I may have overspent... the
usefulness of 'recovery' items is... high."
[2:40:24 AM] KV: You note their presence for later. Prepared as you are, you don't anticipate a need
for these just yet.
[2:40:45 AM] Aroroaoroa: (...geez, this clerk needs to get a life)
[2:40:49 AM] Aroroaoroa: "Urrrrggghhhh..."
[2:40:56 AM] Aroroaoroa: (...maybe if I pick his nose...)
[2:40:58 AM] Lewot: "Well, numbers do not lie. I shall return to purchase these after I acquire more
money!"
[2:41:22 AM] KV: The clerk muttered almost inaudibly. "Look who's talkin'. Don't see me lurking
around people for no reason."



[2:41:55 AM] Aroroaoroa: (...can ALL the shopkeepers read minds or something?!)
[2:42:11 AM] Lëvîtý: "Hi, shopkeep guy!"
[2:42:14 AM] Lëvîtý: Parian waves.
[2:42:23 AM] Lëvîtý: "Pardon the golem, he can be a bit rude."
[2:42:24 AM] KV: Clerk "I'm a special exception. Look, I've had a rough week, and I'm not up for this
right now. Can you please back off?"
[2:42:36 AM] KV: The clerk gave Parian a half-smile.
[2:42:55 AM] Aroroaoroa: (special exception my ass)
[2:43:06 AM] Aroroaoroa: (AND TALKING FOR ME ISN'T RUDE, ISN'T THAT RIGHT?!)
[2:43:13 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrgggghhhhh..."
[2:43:25 AM] KV: (the others are just lucky guessers, this one's a legitimate psychic =P)
[2:43:31 AM] Lewot: "...Hmm, wait a moment... he can actually read minds?"
[2:43:41 AM] Aroroaoroa: ((well that's just plain freaky >_>))
[2:43:46 AM] KV: (Hence the boredom.)
[2:43:50 AM] Lëvîtý: "That's so cool!"
[2:44:01 AM] Lëvîtý: "Read my mind! What am I thinking?"
[2:44:07 AM] Aroroaoroa: ((it's like he knows because he knoooooows))
[2:44:12 AM] KV: (Wouldn't you feel jaded if you had powers like that and you were stuck in a
dead-end retail job?)
[2:44:34 AM] KV: Clerk "You're thinking about how pretty those Calla Lilies in your bag are."
[2:45:02 AM] Lëvîtý: "Because they are~"
[2:45:45 AM] KV: Clerk "Can I get you anything else?"
[2:46:09 AM] Aroroaoroa: (yeesh, that's just weird)
[2:46:18 AM] Aroroaoroa: (this guy should've applied at the Magic Shop down the street)
[2:46:22 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrgggghhhh..."
[2:46:42 AM] KV: Clerk "Magic and Psychic are two different things."
[2:47:01 AM] KV: Clerk "Marvin Guy's cool and all, but our methods aren't the same."
[2:47:19 AM] Aroroaoroa: (...I'm just gonna walk away)
[2:47:24 AM] Aroroaoroa: "Urrrrgggghhhh..."
[2:47:47 AM] Lewot: "Hmm... Shall we visit the Magic Shop and compare their methods for
ourselves?"
[2:49:21 AM] Aroroaoroa: (sure, whatever gets me away from this freak anytime soon)
[2:49:24 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrgggghhhh..."
[2:49:29 AM] KV: Clerk "Same to you."
[2:49:40 AM] Aroroaoroa: (OH SHUT UP!!)
[2:49:53 AM] KV: The clerk shot Fulgur a smug grin.
[2:50:02 AM] Aroroaoroa: (Grrrrrrrrrrrr)
[2:50:08 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrrrrrrrrgh..."
[2:50:22 AM] Ringtail Randl: "No hair off my hide if ya wish." Ringtail stated aloud, not at all intent
on spending any more.
[2:50:53 AM] Lewot: I lead the way to the Magic Shop with a rolling gait.
[2:51:19 AM] KV: "Thanks for shopping at Circle T," the clerk called after them, noticeably happier
than when they entered.
[2:51:30 AM] KV: The party made their way to the Magic Shop next door.
[2:51:53 AM] Lewot: I have to kind of spin and dance to move with any real speed.
[2:52:38 AM] KV: They're immediately greeted by a jovial looking Shy Guy in a top hat.
[2:53:10 AM] KV: "Welcome to Marvin's Magic Shop! My name is Marvin Guy, and I sell magic



items of all varieties!"
[2:53:34 AM] Lewot: "Hello there, magical Mr. Guy!"
[2:53:41 AM] Lewot: "We are here to compare methodologies."
[2:53:42 AM] Aroroaoroa: ((haha, I'm glad we made that clerk happy~))
[2:53:47 AM] Aroroaoroa: ((even at my character's expense XD))
[2:53:49 AM] Lëvîtý: "I like your top hat!"
[2:54:01 AM] Lëvîtý: Parian seems to feel slightly at home for a minute.
[2:54:25 AM] KV: Marvin wasn't quite sure what Graupel meant, but decided it didn't matter.
[2:54:25 AM] Aroroaoroa: (...ya know, this guy prolly can read minds...)
[2:54:36 AM] Aroroaoroa: (what with the magicalness and stuff)
[2:54:42 AM] Aroroaoroa: (HEY DUDE, WHAT'S UP?!)
[2:54:44 AM] Aroroaoroa: "..."
[2:55:01 AM] KV: Marvin cringed a bit. "No need to shout, big man, I can hear you just fine."
[2:55:17 AM] Lewot: "Ah! Data."
[2:55:18 AM] Aroroaoroa: (of course he can read minds...)
[2:55:23 AM] Aroroaoroa: "Urrggh..."
[2:55:40 AM] KV: Marvin "I imagine Lewis over there could hear you as well."
[2:56:18 AM] Aroroaoroa: (...Lewis?)
[2:56:28 AM] Aroroaoroa: "Urgh?"
[2:56:51 AM] Lewot: "Oh, I've just finished an equation... Mr. Magical Mindreader Guy, can you ask
our golem friend to confirm that his name is in fact Fulgur? It is thus far only an estimate."
[2:57:00 AM] KV: Marvin paused for a minute, then nodded his head. "Yep, he heard you. And he says
to tell you to quit bugging the mindreaders."
[2:57:14 AM] Aroroaoroa: (...what the hell is with you people?)
[2:57:33 AM] Aroroaoroa: (oh, and you can tell the snowman that my name IS Fulgur)
[2:57:39 AM] Lëvîtý: Parian begins to daydream.
[2:57:43 AM] Aroroaoroa: "Urrrggghhh..."
[2:57:57 AM] KV: Marvin turned to Graupel. "Looks like your estimate was spot-on. He says his name
is, in fact, Fulgur."
[2:58:10 AM] Aroroaoroa: (thank you)
[2:58:16 AM] Aroroaoroa: "Grugh..."
[2:58:16 AM] Lewot: "Prediction data recorded."
[2:58:28 AM] KV: Marvin "Now then, what can I do you for?"
[2:58:29 AM] Lewot: "Now then, I suppose you sell magical weaponry?"
[2:58:43 AM] KV: Marvin "As a matter of fact, I do, though my inventory is a bit limited in that
respect."
[2:59:02 AM] KV: Marvin "Right now all I have are your standard Magic Staves and Tomes."
[2:59:38 AM] Lewot: I turn to my teammates. "Does anyone anticipate needing to cast magical spells
and lacking the necessary weaponry?"
[3:00:08 AM] Aroroaoroa: (if he can give em for a dollar, sure)
[3:00:17 AM] Aroroaoroa: "Gruh..."
[3:00:25 AM] KV: Marvin takes a look at Parian and Ringtail.
[3:00:49 AM] KV: Marvin "These two look set. This young girl here has a staff on her already, and this
fine young man looks to have some kind of charm."
[3:01:12 AM] KV: Marvin "Also, Fulgur, the only item I have on sale for a dollar is a Mystery."
[3:01:14 AM | Edited 3:01:26 AM] Ringtail Randl: Ringtail flicks out his Obsidian Leaf Talisman a
moment, and then puts it away once more. "He's right on!" RIngtail clapped his hands, rather



impressed.
[3:01:25 AM] Aroroaoroa: (a Mystery?)
[3:01:26 AM] Aroroaoroa: "Gruh?"
[3:01:30 AM] Lewot: "Ooh... a Mystery?"
[3:02:01 AM] KV: Marvin "One dollar gets you a grab bag that could have almost anything in it. What
could it be? Well... even I don't know that!"
[3:02:21 AM] Lëvîtý: (I'm sorry I'm multitasking, homework etc)
[3:02:37 AM] Aroroaoroa: (so what, you mean like spells, weapons, that sort of thing?)
[3:02:44 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrgraarrrrgggh?"
[3:02:50 AM] Lëvîtý: "A grab bag of ANYTHING?"
[3:03:11 AM] Lëvîtý: "Ooooh... so it's completely random?"
[3:03:25 AM] KV: Marvin "Pretty much, yes."
[3:03:40 AM] Aroroaoroa: (hmmmmmmmmm)
[3:03:46 AM] Aroroaoroa: (that's actually kinda tempting)
[3:03:50 AM] Aroroaoroa: "Urrrrggghhhh..."
[3:04:00 AM] Lëvîtý: Parian's entire face light up.
[3:04:10 AM | Edited 3:04:20 AM] Ringtail Randl: Ringtail's face began to profusely sweat at the
thought of it.

"I-is there any limit to how many Mysteries one might try?"
[3:05:10 AM] KV: Marvin "I wouldn't go pressing your luck too often. While most of the items it can
be are beneficial, there are one or two that I would hope against hope aren't in there."
[3:05:39 AM] Lëvîtý: "That's even better! ... Kind of." Parian still has her hands together in delight.
[3:05:56 AM] Aroroaoroa: (hope against hope just makes it sound badass!)
[3:06:22 AM] Aroroaoroa: (go ahead and give me one, it's all I've got left)
[3:06:29 AM] Aroroaoroa: "Grarrrggghhh..."
[3:06:45 AM] KV: Marvin takes Fulgur's last dollar and hands over a small yellow pouch with a
question mark on it.
[3:07:04 AM] KV: Marvin "All I ask is that you don't open it in here."
[3:07:21 AM] Aroroaoroa: (why's that?)
[3:07:27 AM] Aroroaoroa: "Grurgh?"
[3:07:45 AM] KV: Marvin "It's meant to be used in battle, in a pinch."
[3:07:46 AM] Lëvîtý: "It might blow everything up!"
[3:08:09 AM] Aroroaoroa: (awwww, what?)
[3:08:14 AM] Aroroaoroa: (only in battles?)
[3:08:18 AM] Aroroaoroa: (ugggh, fine)
[3:08:25 AM] Aroroaoroa: "Grrarrrrggghhh..."
[3:08:33 AM] KV: Marvin grinned. "What can I say? You get what you pay for."
[3:08:38 AM] Ringtail Randl: "Ah, in that case, I'll pass this time. Thanks Marvin, you're the best,
man." Ringtail slid the dollar bill he was about to carelessly deal out back where it originated from.
[3:08:53 AM] Aroroaoroa: (*sigh* Well, I mean, I guess that's alright)
[3:09:05 AM] Aroroaoroa: (although I was kinda hoping for something to help out with talking, ya
know?)
[3:09:20 AM] Aroroaoroa: (I mean, this is nice and all, chatting with someone who can actually
understand me)
[3:09:24 AM] Lewot: (I have $11, is that right?)
[3:09:42 AM] Aroroaoroa: (but ya know, some kind of magic spell that makes everyone able to



understand me wouldn't be bad either)
[3:09:56 AM] Aroroaoroa: "Graarrrrgruguuuurarrrrrrarrrrggguuuuhhhh..."
[3:09:57 AM] KV: Marvin "I'm afraid there's nothing I can do about that right now, my rocky friend,
but I'll look into it. Now then, might I interest you other folks in some SP-healing Potions?"
[3:10:11 AM] Aroroaoroa: (look into it?)
[3:10:18 AM] KV: (yeppity, 11 bucks to your name)
[3:10:24 AM] Aroroaoroa: (...that might be the nicest thing I've heard from anyone in the last...)
[3:10:29 AM] Aroroaoroa: (...thirteen days of my life)
[3:10:42 AM] Aroroaoroa: (...oh man, it's been a long thirteen days...)
[3:10:50 AM] Aroroaoroa: "Grrruuuuuuurgghhh..."
[3:10:55 AM] KV: Marvin "You must not have met many people in the last two weeks."
[3:11:31 AM] Aroroaoroa: (buddy, when you find a body out in the middle of nowhere and take control
of it, there's not a lot of people to talk to)
[3:11:34 AM] KV: (fuckin' Wind Waker Symphonic Movement)
[3:11:39 AM] KV: (fuckin' CHILLS)
[3:11:45 AM] Aroroaoroa: (heck, this might be the first place I've seen that's even inhabited)
[3:11:54 AM] Lëvîtý: "Awww, golem guy, you know I actually really like you a lot!" Parian pats him.
"I just like to tease you."
[3:11:56 AM] Aroroaoroa: "Grarrrrrrgh..."
[3:12:05 AM] KV: Marvin "Ahh, yes, and there aren't many friendly folks here in the city."
[3:12:11 AM] Aroroaoroa: (tell me about it)
[3:12:27 AM] Aroroaoroa: (like last night, all I can remember is fighting a bunch of knuckleheaded
stupid people)
[3:12:28 AM] Lewot: "Hmm, is that your assessment? Interesting..."
[3:12:42 AM] Aroroaoroa: (...they might have been drunk)
[3:12:50 AM] Aroroaoroa: (but they picked a fight with a golem)
[3:12:55 AM] Aroroaoroa: "Graaarrrrruuuurrrghhhh..."
[3:13:16 AM] KV: Marvin "The way I heard it, they were picking a fight with Mr. Ringtail here, you
just got dragged into it."
[3:13:40 AM] Aroroaoroa: (yeah, dragged by them, pretty much)
[3:13:49 AM] Aroroaoroa: "Grarrrgghhhh..."
[3:14:21 AM] KV: Marvin "Ah well. Alcohol is the root of all evil."
[3:14:28 AM] KV: Marvin "Now then, about those Potions..."
[3:15:23 AM] Lëvîtý: "I thought money was the root of all evil."
[3:16:08 AM] Lewot: "I lack the capacity to produce a meaningful solution to the square root of a
word..."
[3:16:41 AM] Aroroaoroa: (man, who cares what the root of all evil is, let's just beat it in the face)
[3:16:41 AM] KV: Marvin "Everyone is entitled to their opinion, I suppose. Ah hahahaha!"
[3:16:44 AM] Aroroaoroa: "Grarrrrrrggghhh..."
[3:17:55 AM] Aroroaoroa: (really though, thanks a lot, man)
[3:18:16 AM] KV: Marvin "Think nothing of it, my friend."
[3:18:19 AM] Aroroaoroa: (being able to talk with someone without inutterable grunting is a treat for
me)
[3:18:24 AM] Aroroaoroa: "Graarrrrrurrrgghhh..."
[3:18:43 AM] Lëvîtý: Parian looks at Marvin again.
[3:19:17 AM] Aroroaoroa: (ya know what, thank Lewis for me too)
[3:19:23 AM] Aroroaoroa: (and stuff)



[3:19:31 AM] Aroroaoroa: "Graaarrrrggh..."
[3:19:47 AM] KV: Marvin "He says don't mention it."
[3:20:09 AM] KV: Marvin turned to Parian. "What can I do for you, miss?"
[3:20:32 AM] Lëvîtý: "Oh, I don't know!"
[3:21:52 AM] KV: Marvin "I notice that you're low on SP. Might I interest you in a Potion for only
$4?"
[3:23:48 AM] Lëvîtý: "Do I need SP?"
[3:24:15 AM] KV: Marvin "If a battle comes up and you roll a Doctor, you'll need SP to be able to
heal."
[3:24:56 AM] KV: (man, this mind-reader thing is a great excuse to have these characters know things
it's impossible to know)
[3:25:20 AM] Lewot: (Hegel would appreciate your ingenuity)
[3:25:36 AM] KV: (y'think so?)
[3:25:45 AM] Lewot: (Well, maybe)
[3:25:47 AM] Lëvîtý: "Ahhh, I suppose."
[3:26:14 AM] Aroroaoroa: ((hahaha, it also gives my character a bit of relief~))
[3:26:58 AM] Lëvîtý: "Sure, then! But then I'llhave below $20..."
[3:27:24 AM] KV: Marvin "Oh, I get the feeling you'll be coming across more money soon enough."
[3:27:43 AM] Lewot: "Prediction data noted."
[3:28:01 AM] KV: Marvin took Parian's money and handed her a bottle of Potion.
[3:30:35 AM] Lewot: "Hmm... perhaps we should return to the Save Block before beginning our
adventure proper?"
[3:31:08 AM] Aroroaoroa: (hmm? oh, right, sure...)
[3:31:13 AM] Aroroaoroa: "Greaaahhh..."
[3:31:28 AM] Aroroaoroa: (one of these days, fella, one of these days...)
[3:31:56 AM] KV: Marvin "That might be for the best. I sense darkness in your future."
[3:32:24 AM] Ringtail Randl: "Thanks a lot Marvin, ye've been unnaturally helpful, gahaha!"
[3:32:27 AM] Lëvîtý: (uhhh yeah i'mreally tired and still oing homework lol)
[3:33:17 AM] KV: Marvin "It's what I do best." He gave Fulgur a knowing wink.
[3:33:44 AM] Aroroaoroa: (...)
[3:33:45 AM] Aroroaoroa: "..."
[3:34:11 AM] Lewot: I shuffle toward the Save Block.
[3:34:14 AM] Lëvîtý: "Oooh..."
[3:35:18 AM | Edited by KV, 3:35:38 AM] Ringtail Randl: "THIS oughta be interesting." Ringtail said,
watching to see how Graupel would strike the block.
[3:35:43 AM] KV: (Fixed)
[3:37:53 AM] Ringtail Randl: (Thanks bro, late at night and all, lol.)
[3:38:04 AM] Lewot: I stop under the block and begin twirling. Slowly, my head moves lower, gaining
a wider arc. After building up enough speed, I toss my head at the block. My body, disconnected from
my bucket hat's influence, then rolls a little sideways, but my head manages to land back on it again
[3:38:12 AM] Lewot: something like that, anyway.
[3:38:33 AM] Lewot: It is true that I don't have much jumping ability.
[3:38:41 AM] KV: The Save Block bumps a bit, then moves back to its original position.
[3:38:47 AM] KV: Save Block "Saving..."
[3:39:08 AM] KV: Save Block "Save Complete! Would you like to continue your adventure?"
[3:39:25 AM] Aroroaoroa: (huh, that was impressive)
[3:39:29 AM] Aroroaoroa: "Grarrgh..."



[3:39:32 AM] Lewot: "We shall pause for now, O Floating Cube of Wonder."
[3:39:50 AM] KV: Save Block "Temporal savestate recorded. When you're ready to continue your
adventure, please select Load from the SaveCo Menu. Thank you for using SaveCo Save Blocks."


